

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 11 月 8 日 第 9-45 期

---

---

二〇〇九年夏季訓練信息：神的福音結晶讀經（七）

## 神福音的結構—神的義、基督的生命、和信徒的信

在十字架上，耶穌這不知罪的替我們成為罪，在肉體中定罪了罪，並且藉著替我們死，滿足神一切的義；現今神受祂的公義束縛，必須赦免我們，所以義乃是神救恩的大能。



羅馬書中關於神福音的鑰句，並神永遠經綸的標語，乃是羅馬一章十七節，『義人必本於信得生並活著。』這節經文啟示神福音的結構，包括：神的義、基督的生命、和信徒的信。神的義是神的救恩在法理上的手續；

基督的生命是神的救恩在生機上的目的；信徒的信乃是神的救恩在實行上的質實。

按照神的公義，『犯罪的人，他必死亡』，並且『罪的工價乃是死』。因此，神公義的要求若不能得著滿足，祂就不能赦免罪人。但基督這義的代替我們這些不義的，為公義的神按祂的公義所審判。祂作了罪人的代替，完成代替的死。這死照著神的律法是合法的，且是神照著律法所承認並稱許的。

在十字架上，耶穌這不知罪的替我們成為罪，在肉體中定罪了罪，並且藉著替我們死，滿足神一切的義；現今神受祂的公義束縛，必須赦免我們，所以義乃是神救恩的大能。同時，義作為神寶座穩固、堅定、不可動搖的根基，也成了我們的救恩不可動搖的根基。今天，坐在神右邊那復活並升天的基督，證明神承認基督的死已完全償還我們的罪債。因此，每當我們宣告耶穌的血並訴諸神的義時，神除了赦免我們之外，別無選擇。

生命是神救恩的目標，因此稱義是『生命的』稱義；我們藉著稱義，已達到並符合神義的標準，所以我們能在基督裏完滿的享受神作我們的生命。在神生機的救恩裏，我們有愛、恩典、和平、盼望、生命、榮耀、聖靈、基督、和神作我們的享受。

在羅馬書中我們也看見，基督拯救的生命正以十種方式，完成神大能救恩的生機目標，以產生並建造基督生機的身體，彰顯為眾地方召會。

一、基督作為從神給我們的義，使我們被神稱義並在這生命裏活在神面前。二、神所稱為義的信徒，他們藉著生命之靈，以神生產並繁增的生命所重生，成為基督的許多弟兄，神的許多兒子。三、藉著分賜生命到將死的信徒裏面，使他們在基督裏長大，脫離死而達到成熟。四、內住的基督憑生命之靈在信徒裏面運行，使他們享受基督的生命連同這生命的平安。五、以神的聖別性情作聖別的元素聖化我們。六、憑生命之靈，根據重生的洗滌，更新我們，將我們從我們舊人的舊元素，更新為我們新人的新構成。七、憑生命之靈，以基督神聖生命的元素，新陳代謝的變化我們，使我們從老舊的構成，變化成為新的構成，好建造基督生機的身體。八、將我們模成神長子基督的形像，使我們成為長大成熟的神人，為著彰顯三一神。九、藉著我們身體的得贖，榮化我們，使我們進入榮耀的自由和我們完滿的兒子名分裏。十、使我們作王，掌管撒但、罪和死。

信徒的信不是他們自己的信，乃是基督進到他們裏面作他們的信。這是由於聽見話；我們來到寫出來的話（聖經）中那活的話（基督）這裏，祂對我們成為應用的話（那靈），就是信的話。人聽見基督，認識、欣賞、寶貴祂，祂就在人裏面生發出信，而成了人裏面相信祂的信。我們信入基督是我們對祂的珍賞，作為我們對祂的吸引所起的反應。

信乃是信神是，我們不是；祂必須在凡事上是惟一的一位，獨一的一位。我們藉著運用我們信心的靈，憑信而活，並將基督作為信注入人裏面，使他們也被帶到與基督生機的關係裏。當主觀的神應用到我們全人作為我們的信，對神如何無一事是不可能的，對我們這些信的人也照樣無一事是不可能的。那無法壓制、困住之信的大能，曾推動許多人為主受苦，冒生命的危險，成為得勝的受差遣者和殉道者。今天，這同樣寶貴的信也照樣推動我們，傳佈神永遠經綸的福音，直到地極。（陶國清）

## 詩歌欣賞

### 一位愛神愛人者—Howard Higashi 弟兄

“起初，我知道他們在餐廳裏聚集，而我卻想到其他地方聚會。因此，我儘量不去那裏。我告訴主：有那麼多基督徒，你為什麼要我去到這群吵鬧的人中間？但當我禱告時，我立刻在神前流著淚認罪，‘主阿！赦免我，因我有愧於你！’然後我開口說，‘你是生命的糧。’並大聲說‘阿們！’我的朋友都聽到了。說‘阿們’有什麼錯？在這些校園中，我們需要更多的‘阿們’。過去我咒詛神，沒有人阻止我。當我咒詛神的時候，你們為何不說話？如今我讚美祂，你們的表情卻好象是說，我不該如此。我說，‘對不起，我要償還’。我曾公開咒詛祂，現在我要讚美祂，讚美我們的主！從一九六八年起，因著讚美祂，我的嘴唇不再咒詛神。祂改變我的口，祂賜給我一個新心，賜給我一個新靈，我相信祂也賜我新的口。阿利路亞！阿利路亞！”

Howard弟兄的妻子見證說，“二月二十八日是他的生日，同時也是他得救、受浸的日子。每一個妻子都想試著改變她的丈夫，而我卻無法改變他。但是當神進到他的生命中，哦！他整个人生有了極大的改變。這也是為何我得救的原因。我們第一次到艾爾登會所，是參加福音聚會。我們甚至不清楚地址，主卻引導我們到了會場。整場聚會的靈是如此的強，主讓他不得不起身，走到麥克風前面，述說為何為信仰。他完全脫離他自己的感覺；而我則坐在那裏，不知道到底發生了什麼事。接著，主摸著他，要他去受浸。所以當天我們兩人都受了浸。”

“在那段時間，剛好李常受弟兄有幾個星期不在那裏。後來，我們第一次與李弟兄聚會時，李弟兄指著約翰福音一章十二節問他說，‘你知道這節經節麼？’Howard弟兄是借著這節經節得救的，但李弟兄並不知道。李弟兄指著這節經節問他時，Howard弟兄心裏一震，當時感覺就好像是主指著李弟兄對他說，‘就是這個人，你要聽他。’這是一個很強的印證，從此他是絕對的跟隨職事。”

泰勒(Dick Taylor)弟兄見證說，“我實在感受到，Howard弟兄是一個絕對跟隨職事的榜樣，他的確是以基督作生命，以建造基督的身體為目標。在主恢復那段掙扎、困難時期中，我注意到他乃是更多沉浸在職事中，消失在職事裏。在我的記憶中，有幾次別人與他有爭執時，末了他總是說，‘我們來一起禱告，無論如何，你還是必須進入生命靈經，不管結果怎樣，你仍必須留在這分職事中。’他也是一位愛基督並享受基督的榜樣。我們在主裏能如此親近的一個原因，乃是和他在一起，使我很容易摸著主。我打電話給他或去找他時，我們很自然就一起呼求主名、交通及禱告。如此，我們就能讓主居首位。”

Howard弟兄的妻子繼續見證說：“我的小叔告訴我，Howard弟兄得救以後，就把那支四弦琴，就是他最喜愛的低音四弦琴，送給了我的小叔。後來，主將吉他帶進他的生活中。借著吉他，他開始唱主的歌，特別是唱關於寶血的詩

歌。他知道音樂能得著年輕人，正如仇敵如何使用音樂來奪取年輕人。”

“有一次他說，如果我對你說話，那只會從左耳進，從右耳出。可是，如果我將一些東西寫入詩歌，你就會一遍又一遍的唱，至終職事會進到你裏面。所以他為著年輕人預備一些主的詩歌，使他們可以唱並且享受，這是何等的重要！”

“實際上，他寫這些詩歌的原因之一，是因為這些青年人那時甚至都沒有聚會。於是他經過禱告，召聚他們。在聚會中，他乃是要他們重新愛主，並且將自己奉獻給主。借此，這些青年人就逐漸恢復聚會。同時，Howard弟兄也希望他們能向自己的同伴，就是他們的同學和朋友們傳福音。”

“他寫的許多詩歌，實際上都是出自他對年輕人的心願，是為著恢復他們起初的愛、傳揚福音和帶進繁增。他在院子種了一棵葡萄樹，因他喜愛約翰十五章五節，‘我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的……就多結果子。’他歡喜看見主的身體和葡萄樹的擴展。為此他將一切傾倒出來，他一心愛主並主的經綸。”

Howard弟兄說，“我們在路加福音十五章，看見一幅圖畫，就是奇妙的三一神內住在我們裏面。子作牧人尋求失迷者，就是你和我。那個婦人就是尋找的靈，打掃為著找尋失落的銀幣。接著，當然有富於憐憫接納的父。聖靈細細的打掃，直到找著那銀幣。‘直到’，是多久呢？牧人出外尋找失迷的羊，也是‘直到’找著了。我們不知道，那個‘直到’有多久。”（待续）

---

---

### 禱告負擔

- 為 10 月 31 日來參加福音聚會的福音朋友禱告，並邀請他們來感恩節福音聚會。
- 為夏季錄影訓練，及要來的冬季訓練代求，弟兄姊妹都能操練靈，釋放靈，分別時間，接受成全。
- 為Campbell的英語見證代求。
- 為屬靈到家的生活，特別是為夫妻同伴禱告的操練，打開家成為福音的出路祈求。
- 為活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名，追求真理，禱告，申言，聖別理財，主日聚會預備，準時到會。

### 報告事項

- 週二禱告聚會在戴弟兄家(12137 Kristy lane, Saratoga, CA 95070), 6:45pm 愛筵, 7:30-9:00pm 禱告。
- 感恩節福音聚會 11/25 周三，請弟兄姊妹記念福音朋友的邀請
- 青少年秋季營將在十一月 13-15 日舉行
- 詩歌：補充本 327 首 “主啊我爱你”。
- 下周六錄影訓練將進入第九、十篇信息，請弟兄們準時到(8:25am 前)，並預備靈。
- 記念 Honduras, San Jose 校園工作和 BfA 的財務需要。